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Také obce ale i neziskové organizace či zájmové spolky z Plzeňského či Karlovarského kraje
mohou získat až 150 000 korun na jarní výsadbu zeleně. Žádat mohou právnické osoby se
sídlem v České republice, které splňují kritéria daná Podmínkami grantového řízení
Stromy. Vedle samospráv tak mohou o podporu výsadby zeleně požádat i neziskové
organizace či zájmové spolky z celé ČR. Žádost lze podat výhradně vyplněním a jejím
odesláním prostřednictvím Online systému na webové adrese: www.zadost.online.

„Zájem o grant Stromy je stále veliký. Přestože v přijatých žádostech stále převažují zejména
projekty výsadby alejí a stromořadí, čím dál častěji se objevují i další nápady. Obce například
obnovují bývalé nebo zakládají nové obecní sady, zastiňují venkovní sportovní areály či koupaliště,
zakládají arboreta nebo ozeleňují náměstí okrasnými dřevinami. To samé se týká i neziskových
organizací, ve velké míře obecně prospěšných společností či různých okrašlovacích spolků, jejichž
členům není lhostejné životní prostředí v místech, kde žijí,“ říká Michaela Ziková, ředitelka Nadace
ČEZ.

Grant Stromy Nadace ČEZ je od svého vzniku v roce 2011 zaměřen na zlepšení životního prostředí
pomocí podpory výsadby stromů, a to především v urbanizovaném prostředí nebo jeho těsné
blízkosti, která povede ke kultivaci a zmírnění projevů změny klimatu na lokální úrovni. Jedná se
zejména o výsadbu či obnovu dřevin u veřejných budov, ve veřejně přístupných zahradách a parcích,
podél vodotečí a obecních nádrží a v dalších přírodně či kulturně hodnotných lokalitách. Mimo jiné
jde o obnovu stávajících nebo vznik nových alejí, stromořadí, remízků, sadů, zelených bariér proti
větru, prachu či hluku. Od jeho vzniku bylo již v rámci celé republiky podpořeno 959 „zelených
projektů“ za bezmála 99,6 milionu korun, což obnáší zhruba 140 000 nových dřevin (různých stromů
i keřů).

Na západě Čech, v Plzeňském a Karlovarském kraji, se za stejné období jedná o 71 projektů
za celkem 9 315 736 korun. Konkrétně Karlovarského kraje se týkalo 22 projektů za 2 817
736 korun a Plzeňského 65 projektů za téměř 6,5 milionů korun. Vloni pak Nadace ČEZ v
rámci grantu Stromy podpořila v obou regionech 6 projektů za celkem 577 305 korun. V
Karlovarském kraji např. ve Staré vodě a Přebuzi dohromady za více než 283 000 korun. V
Plzeňském kraji se jedná o 4 projekty za celkem 577 305 korun. Konkrétně se sázelo v
Blovicích, Podmoklech u Sušice, Kralovicích nebo na třech plzeňských hřbitovech včetně
největšího Ústředního. Napříč celou republikou pak bylo v roce 2024 podpořeno 156
projektů výsadby nové zeleně.
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